

ใบรายงานเพิ่มเติมในรายงานของคณะกรรมการรับฟังความคิดเห็น  
และการมีส่วนร่วมของประชาชนภาคกลาง

คณะกรรมการรับฟังความคิดเห็นและการมีส่วนร่วมของประชาชนภาคกลาง ได้  
ดำเนินการรวบรวมสรุปเวทีรับฟังความคิดเห็นและการมีส่วนร่วมของประชาชนประจำจังหวัดใน  
เขตพื้นที่ภาคกลาง จำนวน ๒๕ จังหวัด และกรุงเทพมหานคร สรุปเป็นจำนวนทั้งสิ้น ๒๑๔ ครั้ง  
ประกอบด้วย

. กรุงเทพมหานคร	จำนวน	๖	ครั้ง
. กาญจนบุรี	จำนวน	๗	ครั้ง
. จันทบุรี	จำนวน	๔	ครั้ง
. ฉะเชิงเทรา	จำนวน	๖	ครั้ง
. ชลบุรี	จำนวน	๑๓	ครั้ง
. ชัยนาท	จำนวน	๑๐	ครั้ง
. นครนายก	จำนวน	๑๐	ครั้ง
. นครปฐม	จำนวน	๓	ครั้ง
. นนทบุรี	จำนวน	๗	ครั้ง
. ปทุมธานี	จำนวน	๗	ครั้ง
. ประจวบคีรีขันธ์	จำนวน	๑๒	ครั้ง
. ปราจีนบุรี	จำนวน	๗	ครั้ง
. พระนครศรีอยุธยา	จำนวน	๗	ครั้ง
. เพชรบุรี	จำนวน	๓	ครั้ง
. ระยอง	จำนวน	๗	ครั้ง
. ราชบุรี	จำนวน	๓	ครั้ง
. ลพบุรี	จำนวน	๑๐	ครั้ง
. สมุทรปราการ	จำนวน	๑๓	ครั้ง
. สมุทรสงคราม	จำนวน	๑๐	ครั้ง
. สมุทรสาคร	จำนวน	๓	ครั้ง



LIART

. สมุทรสาคร	จำนวน	๑๔	ครั้ง
. สระแก้ว	จำนวน	๕	ครั้ง
. สระบุรี	จำนวน	๑๗	ครั้ง
. สิงห์บุรี	จำนวน	๖	ครั้ง
. สุพรรณบุรี	จำนวน	๑๑	ครั้ง
. อ่างทอง	จำนวน	๖	ครั้ง

โดยคณะกรรมการธิการได้รับมอบแบบสอบถามกลับคืนมาจากจังหวัดต่าง ๆ และได้ส่งมอบให้กับคณะกรรมการประสานการมีส่วนร่วมและประชาคมติ เป็นจำนวนทั้งสิ้น ๒๒,๙๐๙ ชุด

ในการเดินทางไปให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดต่าง ๆ นั้น ในบางจังหวัดได้มีการจัดเวทีเสวนาที่มีวัน เวลา ชำซ้อนกันหลายจังหวัด คณะกรรมการจึงได้แบ่งหน้าที่ในการเดินทางไปร่วมกับจังหวัดต่าง ๆ เพื่อให้เกิดความทั่วถึง ซึ่งคณะกรรมการได้จัดทำรายงานการรับฟังความคิดเห็นในจังหวัดต่าง ๆ มาเสนอต่อที่ประชุม โดยบรรจุไว้ในรายงานเป็นเพียงบางจังหวัด ตามรายละเอียดของรายงานที่เสนอไว้แล้ว สำหรับรายละเอียดของแต่ละจังหวัดนั้น ได้มีกรรมการในสัดส่วนภาคกลางจะได้รายงานเสนอต่อที่ประชุมเพื่อพิจารณาต่อไป

ใบรายงานเพิ่มเติมหน้า ๑๐ ระหว่างบรรทัดที่ ๘ และบรรทัดที่ ๑๐ ในรายงานความคืบหน้า  
ของคณะกรรมการรับฟังความคิดเห็นและการมีส่วนร่วมของประชาชนภาคกลาง

.....

๘.๓๓ วันพุธที่ ๒๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจง  
วัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดชัยนาท  
และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอหันคา จังหวัดชัยนาท

๘.๓๔ วันพฤหัสบดีที่ ๒๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจง  
วัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดชัยนาท  
และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอวัดสิงห์ จังหวัดชัยนาท

๘.๓๕ วันศุกร์ที่ ๒๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจง  
วัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดชัยนาท  
และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ กิ่งอำเภอนินมะขาม จังหวัดชัยนาท

๘.๓๖ วันเสาร์ที่ ๒๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจง  
วัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดชัยนาท  
และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ กิ่งอำเภอหนองมะโมง จังหวัดชัยนาท

๘.๓๗ วันอาทิตย์ที่ ๒๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจง  
วัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดชัยนาท  
และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอสรรคบุรี จังหวัดชัยนาท

๘.๓๘ วันจันทร์ที่ ๒๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจง  
วัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดชัยนาท  
และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอมโนรมย์ จังหวัดชัยนาท

๘.๓๙ วันอังคารที่ ๒๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจง  
วัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดชัยนาท  
และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอเมืองชัยนาท จังหวัดชัยนาท

๘.๔๐ วันพุธที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจง  
วัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดชัยนาท  
และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอสรรพยา จังหวัดชัยนาท



สำนักงานเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร

สำนักกรรมการ๑

๘.๔๑ วันอาทิตย์ที่ ๑๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดสมุทรปราการ และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อบต.บางยอ บางกระเจ้า พระประแดง จังหวัดสมุทรปราการ

๘.๔๒ วันจันทร์ที่ ๑๙ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดสมุทรปราการ และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ เทศบาลลัดหลวง พระประแดง จังหวัดสมุทรปราการ

๘.๔๓ วันเสาร์ที่ ๒๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดสมุทรปราการ และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ โรงเรียนค่าน้ำโรง ตำบลน้ำโรงเหนือ อำเภอเมือง จังหวัดสมุทรปราการ

๘.๔๔ วันพุธที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดสมุทรปราการ และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ มูลนิธิพ่อหลวงสว่างบุญธรรมสถาน อำเภอบางบ่อ จังหวัดสมุทรปราการ

๘.๔๕ วันอาทิตย์ที่ ๔ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดสมุทรปราการ และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ ศูนย์ฝึกพัฒนาฝีมือแรงงานเคหะบางพลี กิ่งอำเภอบางเสาธง จังหวัดสมุทรปราการ

๘.๔๖ วันศุกร์ที่ ๙ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดสมุทรปราการ และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ โรงเรียนสามัคคีธรรม ปากลัด พระประแดง จังหวัดสมุทรปราการ

๘.๔๗ วันเสาร์ที่ ๑๐ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดสมุทรปราการ และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ โรงเรียนวัดไตรสามัคคี อำเภอเมือง จังหวัดสมุทรปราการ

๘.๔๘ วันเสาร์ที่ ๑๐ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดสมุทรปราการ และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ สนามกอล์ฟวินน์มิลล์ ถ.บางนาตราด กม.๑๐ บางพลี จังหวัดสมุทรปราการ

๘.๔๘ วันอาทิตย์ที่ ๑๑ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญประจำจังหวัดสมุทรปราการ และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อบต.บางเมือง อำเภอบางเมือง จังหวัดสมุทรปราการ

๘.๕๐ วันเสาร์ที่ ๑๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญประจำจังหวัดสมุทรปราการ และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ โรงเรียนบางพลีราษฎร์บำรุง อำเภอบางพลี จังหวัดสมุทรปราการ

๘.๕๑ วันพฤหัสบดีที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ โรงละครทิฟฟานีโชว์ พัทยา จังหวัดชลบุรี

๘.๕๒ วันอาทิตย์ที่ ๒๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ สวนเสือศรีราชา อำเภอสัตหีบ จังหวัดชลบุรี

๘.๕๓ วันจันทร์ที่ ๕ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ ศาลาประชาคม อำเภอสัตหีบ จังหวัดชลบุรี

๘.๕๔ วันศุกร์ที่ ๘ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ มทบ.๑๔ อำเภอบางเมือง จังหวัดชลบุรี

๘.๕๕ วันพุธที่ ๑๔ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ ศาลาประชาคม อำเภอบางละมุง จังหวัดชลบุรี

๘.๕๖ วันพฤหัสบดีที่ ๑๕ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมเทศบาล อำเภอบ่อทอง จังหวัดชลบุรี

๘.๕๗ วันเสาร์ที่ ๑๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมธำรงบัวศรี มหาวิทยาลัยบูรพา จังหวัดชลบุรี

๘.๕๘ วันจันทร์ที่ ๑๙ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมอำเภอพนัสนิคม จังหวัดชลบุรี

๘.๕๙ วันอาทิตย์ที่ ๒๐ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมอำเภอหนองใหญ่ จังหวัดชลบุรี

๘.๖๐ วันพฤหัสบดีที่ ๒๒ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมอำเภอบ้านบึง จังหวัดชลบุรี

๘.๖๑ วันพุธที่ ๒๘ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ บชร.๑ กิ่งอำเภอเกาะจันทร์ จังหวัดชลบุรี

๘.๖๒ วันพฤหัสบดีที่ ๒๙ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมอำเภอพานทอง จังหวัดชลบุรี

๘.๖๓ วันศุกร์ที่ ๓๐ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯประจำจังหวัดชลบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมโรงเรียนเกาะสีชัง จังหวัดชลบุรี

๘.๖๔ วันอาทิตย์ที่ ๔ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดปราจีนบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น หอประชุมโรงเรียนเตรียมอุดมมถนอกล้ากบิณฑบุรี อ้าเภอกบิณฑบุรี จ้าหวัดปราจีนบุรี

๘.๖๕ วันอาทิตย์ที่ ๔ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดปราจีนบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น หอประชุมกบิณฑบุรี อ้าเภอกบิณฑบุรี จ้าหวัดปราจีนบุรี

๘.๖๖ วันอาทิตย์ที่ ๔ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดปราจีนบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น หอประชุมที่ว่าการอ้าเภอกบิณฑบุรี อ้าเภอกบิณฑบุรี จ้าหวัดปราจีนบุรี

๘.๖๗ วันอาทิตย์ ๔ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดปราจีนบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น หอประชุมโรงเรียนชิตใจชิน อ้าเภอบ้านสร้าง จ้าหวัดปราจีนบุรี

๘.๖๘ วันเสาร์ที่ ๑๐ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดปราจีนบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น หอประชุมศรีรั้งราษฎร์บำรุง อ้าเภอบ้านสร้าง จ้าหวัดปราจีนบุรี

๘.๖๙ วันเสาร์ที่ ๑๐ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดปราจีนบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น หอประชุมอ้าเภอเมือง อ้าเภอเมือง จ้าหวัดปราจีนบุรี

๘.๗๐ วันอาทิตย์ที่ ๑๑ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดปราจีนบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น หอประชุมโรงเรียนปราจีนราษฎร์บำรุง อ้าเภอเมือง จ้าหวัดปราจีนบุรี

๘.๗๑ วันศุกร์ที่ ๒๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระแก้ว และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น หอประชุมองค์การบริหารส่วนจ้าหวัดสระแก้ว อ้าเภอเมืองสระแก้ว จ้าหวัดสระแก้ว

๘.๗๒ วันเสาร์ที่ ๒๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระแก้ว และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมโรงเรียนเขาสกกรรจวิทยา อําเภอเขาสกกรรจ จังหวัดสระแก้ว

๘.๗๓ วันเสาร์ที่ ๒๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระแก้ว และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมอําเภอวัฒนานคร อําเภอวัฒนานคร จังหวัดสระแก้ว

๘.๗๔ วันเสาร์ที่ ๒๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระแก้ว และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ วัดตาพระยา อําเภอวัดตาพระยา จังหวัดสระแก้ว

๘.๗๕ วันจันทร์ที่ ๒๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระแก้ว และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมเทศบาลตำบลวังน้ำเย็น อําเภอมัญจาคีรี จังหวัดสระแก้ว

๘.๗๖ วันจันทร์ที่ ๒๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระแก้ว และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมอําเภอลองหาด อําเภอลองหาด จังหวัดสระแก้ว

๘.๗๗ วันจันทร์ที่ ๒๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระแก้ว และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมกิ่งอําเภอโคกสูง กิ่งอําเภอโคกสูง จังหวัดสระแก้ว

๘.๗๘ วันพุธที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระแก้ว และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ ศาลาประชาคมอําเภออรัญประเทศ อําเภออรัญประเทศ จังหวัดสระแก้ว

๘.๗๙ วันพุธที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระแก้ว และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมกิ่งอําเภอมัญจาคีรี กิ่งอําเภอมัญจาคีรี จังหวัดสระแก้ว

๘.๘๐ วันจันทร์ที่ ๒๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ อําเภอเมือง จุฑาที่ ๑ จังหวัดสระบุรี



๘.๘๑ วันพุธที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ อำเภอแก่งคอย จุดที่ ๑ จังหวัดสระบุรี

๘.๘๒ วันพุธที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ อำเภอหนองแค จุดที่ ๑ จังหวัดสระบุรี

๘.๘๓ วันพุธที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ อำเภอพระพุทธบาท จุดที่ ๑ จังหวัดสระบุรี

๘.๘๔ วันพุธที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ อำเภอบ้านหม้อ จังหวัดสระบุรี

๘.๘๕ วันพฤหัสบดีที่ ๑ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ อำเภอเสาไห้ จังหวัดสระบุรี

๘.๘๖ วันพฤหัสบดีที่ ๑ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ อำเภอวิหารแดง จังหวัดสระบุรี

๘.๘๗ วันพฤหัสบดีที่ ๑ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ อำเภอหนองโดน จังหวัดสระบุรี

๘.๘๘ วันพฤหัสบดีที่ ๑ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ อำเภอเฉลิมพระเกียรติ จังหวัดสระบุรี

๘.๘๙ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วม แสดงความคิดเห็น ณ อำเภอแก่งคอย จุดที่ ๒ จังหวัดสระบุรี

๘.๕๐ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอหนองแซง จังหวัดสระบุรี

๘.๕๑ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอดอนพุด จังหวัดสระบุรี

๘.๕๒ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอวกเหือก จังหวัดสระบุรี

๘.๕๓ วันพฤหัสบดีที่ ๘ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอเมือง จุดที่ ๒ จังหวัดสระบุรี

๘.๕๔ วันพฤหัสบดีที่ ๘ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอหนองแค จุดที่ ๒ จังหวัดสระบุรี

๘.๕๕ วันพฤหัสบดีที่ ๘ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอพระพุทธบาท จุดที่ ๒ จังหวัดสระบุรี

๘.๕๖ วันพฤหัสบดีที่ ๘ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสระบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อำเภอวังม่วง จังหวัดสระบุรี

๘.๕๗ วันพุธที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสิงห์บุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ ห้องประชุมอำเภอท่าช้าง อำเภอท่าช้าง จังหวัดสิงห์บุรี

๘.๕๘ วันอาทิตย์ที่ ๔ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสิงห์บุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ อุทยานค่ายบางระจัน อำเภอกำแพงบางระจัน จังหวัดสิงห์บุรี

๘.๘๘ วันอังคารที่ ๖ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสิงห์บุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ ห้องประชุมอำเภอพรหมบุรี อำเภอพรหมบุรี จังหวัดสิงห์บุรี

๘.๑๐๐ วันพฤหัสบดีที่ ๘ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสิงห์บุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ ห้องประชุมอำเภออินทร์บุรี อำเภออินทร์บุรี จังหวัดสิงห์บุรี

๘.๑๐๑ วันพฤหัสบดีที่ ๘ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสิงห์บุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ ห้องประชุมอำเภอเมือง อำเภอเมือง จังหวัดสิงห์บุรี

๘.๑๐๒ วันศุกร์ที่ ๙ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดสิงห์บุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ ห้องประชุมอำเภอบางระจัน อำเภอบางระจัน จังหวัดสิงห์บุรี

๘.๑๐๓ วันจันทร์ที่ ๒๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ หอประชุมโรงเรียนบ้านหมี่ อำเภอบ้านหมี่ จังหวัดลพบุรี

๘.๑๐๔ วันจันทร์ที่ ๒๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ โรงเรียนท่าวังวิทยาคาร อำเภوتاวัง จังหวัดลพบุรี

๘.๑๐๕ วันจันทร์ที่ ๒๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ โรงเรียนชัยบาดาลวิทยา อำเภอชัยบาดาล จังหวัดลพบุรี

๘.๑๐๖ วันจันทร์ที่ ๒๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ โรงเรียนหนองรีวิทยา อำเภอลำสนธิ จังหวัดลพบุรี

๘.๑๐๗ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความคิดเห็น ณ โรงเรียนโคกสำโรงวิทยา อำเภอกอกสำโรง จังหวัดลพบุรี

๘.๑๐๘ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความ  
 คิดเห็น ณ โรงเรียนหนองม่วงวิทยา อำเภอหนองม่วง จังหวัดลพบุรี

๘.๑๐๙ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความ  
 คิดเห็น ณ โรงเรียนพัฒนานิคม อำเภอพัฒนานิคม จังหวัดลพบุรี

๘.๑๑๐ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความ  
 คิดเห็น ณ โรงเรียนชัยบาดาลพิทยาคม อำเภอท่าหลวง จังหวัดลพบุรี

๘.๑๑๑ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความ  
 คิดเห็น ณ หอประชุม มทบ.๑๓ อำเภอเมือง ๑ จังหวัดลพบุรี

๘.๑๑๒ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดง  
 ความคิดเห็น ณ โถกกะเทียมวิทยาลัย อำเภอเมือง ๒ จังหวัดลพบุรี

๘.๑๑๓ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดงความ  
 คิดเห็น ณ โรงเรียนโคกเจริญวิทยา อำเภอโคกเจริญ จังหวัดลพบุรี

๘.๑๑๔ วันพุธที่ ๗ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดง  
 ความคิดเห็น ณ โรงเรียนสระโบสถ์วิทยาการ อำเภอสระโบสถ์ จังหวัดลพบุรี

๘.๑๑๕ วันศุกร์ที่ ๙ มีนาคม ๒๕๕๐ การเสวนาเพื่อให้ความรู้และชี้แจงวัตถุประสงค์ พร้อมรับฟังความคิดเห็นให้กับคณะกรรมการวิสามัญฯ ประจำจังหวัดลพบุรี และผู้เข้าร่วมแสดง  
 ความคิดเห็น ณ ห้องประชุมสโมสรค่ายพิบูลสงคราม อำเภอเมือง จังหวัดลพบุรี